

ماسونی تحریکوں اور تنظیموں میں حصہ لینے اور ان کا ممبر بننے کے سلسلے میں آپ کی کیا رائے ہے؟ میں نے مختلف لوگوں سے اس موضوع پر گفتگو کی۔ بعض اس کے حق میں ہیں اور بعض شدید مخالفت ہیں۔ جو اس کے حق میں ہیں وہ کہتے ہیں کہ یہ تنظیمیں آزادی انسان انسانیت اور اخوت کی علم بردار ہیں اور جو

الجواب بعون الوهاب بشرط صحة السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاۃ والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

ابنیر کسی تردید اور سبب کے مسلمانوں کو ان تنظیموں کی تباہ کاریوں اور پوشیدہ سرگرمیوں سے لوگوں کو باخبر کرنا چاہتا ہوں۔ اس ضمن میں سب سے پہلے میں چند ایسے حقائق پیش کرنا چاہوں گا جن میں کسی شک کی گنجائش نہیں:

1- مسلمان واضح خیالات و حرکات کا حامل انسان ہوتا ہے۔ اس کی سرگرمیاں خفیہ اور مشکوک قسم کی نہیں ہوتی ہیں۔ اس کی سرگرمیاں روز روشن کی طرح واضح ہوتی ہیں جیسا کہ قرآن میں ہے۔

قُلْ يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا اَللّٰهُ عَلٰی بَصِيْرٍ ۗ اَنَّا وُجِہٌ لِّیۡنٍ ۙ وَہُنَّ اَشْجُوۡنٌ ۙ... ۱۰۸... سورۃ یوسف

تم ان سے صاف کہ دو کہ میرا راستہ تو یہ ہے میں اللہ کی طرف بلاتا ہوں میں خود بھی پوری روشنی میں اپنا راستہ دیکھ رہا ہوں اور میرے تعین بھی۔

آیت میں علی بصیرت کا مفہوم یہ ہے کہ اللہ کے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یا کسی بھی مسلمان کی دعوتی سرگرمیاں بالکل واضح اور کھلی ہوئی ہوتی ہیں۔ اس لیے کسی مسلمان کو یہ بات زیب نہیں دیتی کہ وہ ایسی تنظیم میں شامل ہو جس کی سرگرمیاں خفیہ اور جس کے اہداف و مقاصد مشکوک قسم کے ہوتے ہیں او

بِیۡبِکَ الْاٰیۡلَیۡہِ الْاَیۡتِیۡہِ الْکَرِیۡمَہِ

مارے لیے شک پیدا کرے اسے بھڑکرا کر اس چیز کو اپنا جو تمہارے لیے شک پیدا نہ کرے۔

سری حدیث ہے:

اَلشُّبٰنَاتُ اسْتَبْرَ اَلدِّیۡنَ وَ عَرَضِیۡہُ

نئے شک و شبہ والی چیزوں سے اجتناب کیا تو اس نے اپنے دین اور عزت کو محفوظ کیا۔

2- اگر واقعی یہ تنظیمیں انسانیت اور اخوت کی علم بردار ہیں جیسا کہ دعویٰ کیا جاتا ہے تو ہم مسلمان ان مقاصد کے لیے کسی غیر اسلامی تنظیم کے محتاج نہیں ہیں۔ ہمارا دین تو خود ہی انسانیت اور اخوت و محبت کا سب سے بڑا علم بردار ہے۔ ہمیں چاہیے کہ ہم ان مقاصد کے لیے دوسری تحریکوں میں شامل:

3- ان ماسونی تنظیموں کی ابتدا اور پیدائش اس علاقہ میں ہوتی ہے جو نہ اسلام کی سرزمین ہے اور نہ مسلمانوں کی بلکہ وہ سر اسر اسلام دشمن علاقہ ہے اور ان تحریکوں کے بانی بھی اسلام دشمنی میں معروف و مشہور ہیں۔

4- ان ماسونی تنظیموں میں جو شامل ہوتا ہے اس پر لازم ہوتا ہے کہ ہائی کمان کی طرف سے جو حکم ملے اسے بلا جوں و چرا بجالانے۔ کسی بھی حکم کے سلسلے میں نہ وہ بحث کر سکتا ہے اور نہ اسے پس پشت ڈال سکتا ہے بلکہ اس کے برعکس اگر اس حکم کی تعمیل میں اس کی جان بھی جاتی ہو تب بھی اس کے لیے یہ بھی واضح ہے کہ ان تنظیموں کے ہائی کمان کی طرف سے جو حکم صادر ہوتے ہیں اکثر ان کا مقصد معاشرے میں تخریب کاری اور فساد پکڑنا ہوتا ہے۔ اسلام کی نظر میں ان احکام کی تعمیل جائز نہیں ہے۔ صحیح حدیث ہے۔

فَاُوۡاۡمِرُ بِمُضِیۡہِہِ فَاَلَا تَخۡفٰۤہُ

وہ کسی گناہ کا حکم دے تو اس کی بات نہ سنی ہے اور نہ اس کی اطاعت کرتی ہے۔

5- ان تنظیموں کی بنیاد ہی سیکولرزم پر قائم ہے۔ یعنی ان کی نظر میں دین اور

سیاست دو الگ چیزیں ہیں اور سیاست کو دین سے علیحدہ رکھنا چاہیے ان کی نظر میں فیصلہ کرنے اور قانون بنانے کا اختیار عوام کو ہے۔ یہ نظریہ اسلام کے عین مخالفت ہے۔ اسلام کی نظر میں قانون بنانا اور فیصلہ کرنا اللہ تعالیٰ کا حق ہے۔ بندوں کا کام ان قوانین اور فیصلوں کے مطابق عمل کرنا ہے۔

۶-

اِنۡشَاۡلُ الْوَسُوۡنِ اِنۡحَاۡۃٌ... ۱۰۹... سورۃ الحجرات

تو ایک دوسرے کے بجائی ہیں

اس آیت کی رو سے مسلمانوں میں تعلق اور اخوت کی بنیاد ان کا دین و ایمان ہے۔ ان تمام باتوں کو مد نظر رکھتے ہوئے کوئی باغیرت و باحیث مسلمان یہ گوارا نہیں کر سکتا اس طرح کی تنظیموں میں شامل ہوا اور اللہ کی نظر میں مبغوض قرار پائے۔

حذاما عندی واللہ اعلم بالصواب

اجتماعی معاملات، جلد: 1، صفحہ: 369

محدث فتویٰ